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PE ON TAP SO 03
Cho khéi chdp c6 dién tich ¢y B =8 va chiéu cao h = 3. Thé tich khdi chop da cho bang

A. 12, B. 72. C.8. D. 24.
S vécto khac 0 o didm dau, diém cudi 1a hai trong 6 dinh cua luc giac ABCDEF 14
A. CZ. B. AZ C. 36. D. P,.

Téap nghiém S cua béat phuong trinh logs (x +1) > logs (2x —1) Ia:

A S=(-1;2). B. S=(-0;2). C. S=(2;+). D. sz(%;zj.

Trong khong gian Oxyz , cho diém A(3;-1;1). Hinh chiéu vuong goc cua A trén mit phing = |

1 X(x+1)

1a diém
A. M(3,00). B. N(0;-11). C. Q(0;0;2). D. P(0;-10).
Gid tri cua bidu thue T =2C2 + AS tuwong tng bing
A. 39. B. 54. C. 68. D. 45.
Cho a la s6 thuc dwong tily y, In(9a) —In(7a) bang?
A In_9 B. Inﬁ. C. Ing. D. In(2a) .

In7 In7a 7
S6 phirc lién hop ciia z=(2+4i)+(1-3i) 1a
A z=-3-i. B. z=1+3i. C. 2=3+i. D. z=3-i.

Cho hamsé f (x) xac dinh, lién tuc trén tap sb thuc [ va c6 d6 thi nhu hinh bén. Ham s6 y = f (x) dat cyc tiéu
tai diém nao dudi day?

v

ay

A x=1. B. x=0. C. x=-2 va x=0. D. x=-2.
Cho s6 phitc z=1-2i . Diém biéu dién cta s phirc W= iz trén mit phing toa do 1a:
A M(1-2). B. P(-2;1). C. Q(1;2). D. N(2;1).

Trong khong gian Oxyz, duong thing di qua diém M(LL2)va vudng goéc véi mat phing
(P):x—2y+3z+4=0c6 phuong trinh 12

Xx=1+t Xx=1+t x=1-t Xx=1+t
A Jy=1-2t. B. {y=-2+t. C. qy=1-2t. D. {y=1-2t.
72=2+3t z=3+2t 2=2+3t 2=2-3t

Trong khong gian Oxyz cho mit cau (S) c6 phuong trinh x* +y? +2° +4x—4y +8z=0. Tim toa do tam |
va ban kinh R.

A 1(-22-4);R=26. B. 1(2-24);R=26. C.1(-2,2-4);R=24. D. |(2-24);R=24.
Cho ham s6 y = f (x) c6 db thi nhu hinh v& sau:

Ham s y = f (x) dong bién trén khoang nao dudi day?
A (-2-1). B. (-12). C. (-11). D. (-21).

2
Tich phan j(xz - 2x+3) dx bang
0
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14 7 38

A — B. 10. C. - D. —
3 4 3’
Cép s6 cong (u, ) c6 s6 hang dau u; va cong sai d . Cong thirc s6 hang tong quat cia day s (uy, ) 1a:
A u,=u—nd. B. u,=u +nd. C.uy=w+(n+l)d. D.u,=u+(n-1)d.

Cho tam gidc ABC vudngtai A, c6 AB =3, AC =4. Tinh thé tich vat thé tron xoay sinh ra khi tam giac ABC
quay quanh canh AC .

A. 36m. B. 15m. C. 12n. D. 16x.
Cho X, Y 1a hai sb thuc duong va m,n 12 hai sé thuc tiy y. Dang thirc nao sau day 1a sai?
A xMx"=x™n B. xMy"=(xy)™" . C. (xy)"=x"y". D. (xM" =
Tinh dao ham cua ham s y = 2%,
Ay =x21, B. y'=2%. C. y=2"Inx. D. y=2In2.
Goi 7, Z, 1a hai nghiém phtrc cia phuong trinh 2z° =3z +7 =0. Gia trj ca biéu thac z; + z, — 7.2, bang
A. -2. B. § C. —E. D. 5.
2 2

Trong khong gian Oxyz , cho diém M (1;2;3). Goi N, P,Q lan luot Ia hinh chiéu vudng géc cia M trén cac truc
toa do. Mat phang (NPQ) cé phuong trinh la

A 5+X+£:1. B. 6x+2y+2z+6=0. C. 5+X+£:1. D. §+X+E:O.
1 2 3 1 2 3 2 1 3

X)dx = 4vaff dx——7th|jf x)dx bang

O'—.I\.)

A. -3. B. 3. C.-11. D. 11.
Moédun cua sb phicc z="5-2i bang
A. 29, B. 3. C.7. D. \/29.
Tép xdc dinh cia ham s y =logs (x—2)1a
A. (2;+). B. (3;+). C. (0;+0). D. [2;+0).
Béng bién thién sau day la ctia ham sé nao?
X |—o -1 0 1 +00
' + 0 - 0 +
400 3 +w
4 4
A y=x-2x*-3. B. y=2x>-3. C.y=x*-2x2-3. D.y=-x*+2x*-3.
Puong thang nao sau day 1a tiém can ngang cua do thi ham s y = gx_i ?
X_
3 1 1

A y=—. B.y=—. C.y=1. D.y=-.

y 5 y > y y 3

. 1

Nguyén ham cia ham so f (x)= la

i ! ()=1-%
A. [ f(x)dx=In1-2x+C. B. [ f(x)dx=-2In[1l-2x/+C.
C. [f(x)dx=2In[1-2x+C. D. [ f(x dx_——ln|1 2x|+C.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh vuéng canh a. Biét SA_L(ABCD) va SA= a+/3. Thé tich cua
khéi chép S.BCD la

3 3 3 3
23 5. V8. c. B p. L.
6 12 3 4
Ménh dé néo sau day sai?
A () +g(x)Jdx= [ f (x)dx+[g(x)dx, véi moi hamsé (x), g(x)lién tuc trén 0 .

B. [ f'(x dx_f( )+C véi moi ham sé f(x) co dao hamtrén [ .

C. [kf (x)dx= kjf x)dx véi moi hang sé k va véi moi hamsé f (x) lién tuc trén [ .

D. [[ f(x)—g(x)]dx=[f(x)dx—[g(x)dx, véi moi ham s6 f (x), g(x) lién tuc trén [
Tim nghiém phuong trinh 31 =27.



Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Céau 33.

Cau 34.

Céu 35.

Cau 36.

Cau 37.

Céu 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

A. x=3. B. x=9. C. x=4. D. x=10.
Cho ham sé y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

T —00 —1 0 1 400

y

+ 0 - 0 + 0 -
4 4

y / \ / \

—0C 3 —00
Ham s da cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (-1:0). B. (0:1). C. (L40). D. (—0;4).
Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat véi AB=a, BC = a3 . Canh bén SA vudng goc voi
day va duong thang SC tao v6i mat phang (SAB) mot goc 30°. Tinh thé tich V' ciia khdi chép S.ABCD theo
a.

3 3 3
A.V:‘/§3a . B.V:z*/ga . C.V:Z%. D. V =+/3a°.

Cho s phuc z thoa mdn Z = (L+ 2i)(4 —3i). Diém biéu dién s6 phiic z trén mat phang toa d6 1a diém nao dudi
day?

A. M (=25). B. N(10,-5). C. P(-2-5). D. Q(10;5).

Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’. Khéng dinh nao sau ddy 1a khing dinh sai?

A. Goc giira hai duong thing D'C va A'C'bang 60°.  B. G6c giita hai duong thing B'D’ va AA’ bang 60°
C. G6c gitra hai duong thing AC va B'D’ biang 90°.  D. Gdc giita hai duong thing AB va D'C bing 45°
Cho hamsé f(x) c6 daoham f'(x)=x*(x~1), ¥xell . Hamsb y =2 (—x) dong bién trén khoang nao sau
day?

A. (-11). B. (—o0;-1). C. (—2+0). D. (-2;0).

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuéng canh 2a. SA vuéng géc véi day. Goi M 14 trung diém
cua SB. Tinh khoang cach tir M dén mt phang (SAC)

c a2 D. 2.
, : : 2 2 ,
T mét hop chira 19 tam thé duoc danh so tir 1 den 19, chon ngau nhién hai thé. Xéc suat dé tich cua hai so ghi
trén hai thé dugc chon la mét so6 chan bang
AL B. 1 c. 2. D. 2.
19 19 19 19
Cho hinh phing D giéi han béi duong cong y =+/2+sinx , truc hoanh va cac dudng thing x =0, x =r. Khéi
tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh ¢ thé tich V bang bao nhiéu?

A a. B. av/2.

AV =212, B.V=2n. C.V=2(n+1). D.V =2n(n+1).
Dita = log, 3,b = logs 3. Hay biéu diénlogg 45 theo a va b.

A. logg 45 = aa;iib B. IogG45=% C. log, 45 2+ 280 D. |ogﬁ45=%
Nghiém ciia phuong trinh log, (x—3)+log, (x—1)=3 la

A. x=5. B. x=-1. C. x=2. D. x=3.

Tép xéac dinh cia ham s6 y =log, (4—x)la

A. D=1 \{4}. B. D=(—x;4)\{3}. C. D=(-x;4). D. D=(—0;4].

2%2 + 6mX + 4

Vi gid tri ndo cia m thi d6 thi ham sé y =
mx + 2

di qua diém A(-14) ?

A.m:%. B.m=2. C. m=1. D. m=-1.

Diém cyc dai ciia db thi ham sé y = x® —3x +5 1a diém

A M(13). B. N(-17). C. P(7;-1). D. Q(31).

Cho ham s y = f(x) lién tyc trén doan [-2;3] va c6 do thi nhu hinh v& bén. Goi M va m lan luot 1a gia tri
I6n nhét va nhé nhat ciia ham s6 da cho trén doan [-2;3]. Gia tri cia M +m bang
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A 5. B.1. C. 3. D. -1.
7 a 2 a-4b
Céau43. Cho a va b lacéc so thuc thoan mén (E) <(7j . Ménh dé nao sau day dung?
A.a<9. B.a>%. C. a<2b. D.§a>b.
2 4 2

Cau44.  Timgia tri nhé nhit m cua ham sé y = x? +2 tren doan E;Z} .
X

A. m=10 B. m=5 C.m=3 D.m:£

4
A « . .2 s . Xx-2 y-1 z-3 . 2 .
Cau45.  Trong khong gian Oxyz , cho diém M (2;0;-3) va duong thang d : T T 5 - . buong thang A di

qua M va song song véi dudng thang d c6 phuong trinh tham sé 1a

X=2-4t X=-2-4t Xx=2+2t X=2+4t
A. {y="5t . B. <y=5t . C.qy=t . D. {y=-5t
7=-3+2t z=-3-2t z=-3+3t 7=-3+2t

Cau46.  F(x) lamot nguyén ham cua ham s y =2sinxcos3x va F(0)=0, khi d6

A. F(x)=c0s4x—Cos2x. B. F(x)= cos2x cosdx 1.
4 8 8
C. F(X):COSZX_COS4X_1' D. I:(X):cos4x_c052x E
2 4 4 4 2 4
Cau 47.  Cho hinh tru c6 ban kinh d4y bang a, chu vi cua thiét dién qua truc bang 12a . Thé tich caa khdi tru da cho bang
A. 4rmad. B. 6na°. C. 5ma’. D. na’.

Cau48.  Trong khong gian Oxyz , mat phang di qua diém M (1;2;3) va song song véi mit phang (P):x—2y+z-3=0
c6 phuong trinh 13

A. x-2y+z+3=0. B. x+2y+3z=0. C. x—-2y+z=0. D. x-2y+z-8=0.
Cau49. Chohamsd f(x) liéntuc trén 0 va c6 bang xét dau cua dao ham nhu sau:
X -0 1 2 3 4 +0

['(x) -0 + 0 - | + o -

Ham sb da cho c¢6 bao nhiéu diém cyc tiéu?
A 4. B. 2. C. 3. D. 1.
Cau50.  Cho hinh ling try tam giac déu ABC.A'B'C’ c6 tit ca cac canh déu bing 2. Géc giita duong thang AC’ va mat
phang day bang bao nhiéu?
A. 45°, B. 30°. C. 90°. D. 60°.



